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ATA DA 43ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 1 

LICENCIATURA EM COMPUTAÇÃO, REALIZADA NO DIA 282 

2019. 3 

Aos vinte e oito dias do mês de 4 

sete minutos, no auditório do bloco A, no prédio da UFPR, Campus Avançado em 5 

Jandaia do Sul, reuniu-se o colegiado do curso de Licenciatura em Computação. A 6 

sessão foi presidida pelo 7 

Junior com a participação dos docentes: Robertino Mendes Santiago Junior, 8 

Clemente Thom de Souza9 

Rafael Policeno de Souza, o Técnico10 

discentes Daiane Cristina Mendes Gonçalves e A11 

Ausências justificadas dos docentes: 12 

Prusch Züge, Selma dos Santos Rosa13 

Coleto Bezerra e Rogério Ferreira da Silva.14 

Reunião Ordinária: O presidente da reunião, professor Carlos Roberto Beleti Junior 15 

sugeriu que dada a ausência significativa de membros que participaram da referida 16 

reunião, seria adequado adiar a aprovação da Ata postergando a mesma para 17 

deliberação na próxima reunião ordinária de número 44ª. A sugestão foi acolhida 18 

pelos membros do colegiado sendo o encaminhamento APROVADO por 19 

unanimidade. Ordem do dia:20 

O professor Carlos Roberto Beleti Junior apresentou como se desenvolverá o 21 

calendário de reuniões, partindo do encontro do dia 28 (quinta22 

sucederão seguindo a ordem de rodízio do dia da semana sempre ao final do mês. 23 

O colegiado irá formalizar o 24 

encontro. O encaminhamento foi APROVADO por unanimidade.  25 

ACADÊMICO GRR2019: 26 

exposição do ponto, não vencido na última reunião, uma vez que não27 

indicação do professor que ficará responsável pela orientação acadêmica da turma 28 

2019. Verificou-se que apenas dois professores do colegiado não estão com este 29 

encargo ainda, o professor 30 

Rodrigues Mansanera. O primeiro, professor Carlos Roberto Beleti Junior alegou 31 

acúmulo de frentes de trabalho, inclusive 32 

na instituição. Portanto, não teria condições de acumular mais esta demanda. O 33 

professor Adriano Rodrigues Mansanera 34 

discussão sobre quais seriam as ações e responsabilidades para deliberar sobre a 35 

indicação para orientar a turma. O Técnico Adm.36 

vista deste ponto, a fim de busca37 

permeiam a questão e se propondo a apresentar parecer na próxima reunião. O 38 

pedido foi aceito pelo presidente da reunião, professor Carlos Roberto Beleti Junior.39 

3) SEMANA ACADÊMICA DA LICENCIATURA EM COMPUTAÇÃO40 

ALTERAÇÃO DE DATA41 

um esboço do que está previsto para a Semana Acadêmica. Também expuseram o 42 

pedido ao colegiado de que fossem sensíveis à participação dos alunos no evento. 43 
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ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 
COMPUTAÇÃO, REALIZADA NO DIA 28

dias do mês de março de dois mil e dezenove, às quinze horas 
minutos, no auditório do bloco A, no prédio da UFPR, Campus Avançado em 

se o colegiado do curso de Licenciatura em Computação. A 
sessão foi presidida pelo vice coordenador do curso professor Carlos Roberto Beleti 

ipação dos docentes: Robertino Mendes Santiago Junior, 
Clemente Thom de Souza. Ainda presente o Técnico em Assuntos Educacio
Rafael Policeno de Souza, o Técnico Adm. Yhann Hafael Trad Perandré
discentes Daiane Cristina Mendes Gonçalves e André Luis Czekalski Silva. 
Ausências justificadas dos docentes: Adriano Rodrigues Mansanera

Selma dos Santos Rosa, Carlos Eurico Galvão Rosa, Maytê Gouvêa 
Coleto Bezerra e Rogério Ferreira da Silva. Expediente: Aprovação Ata 42ª 

O presidente da reunião, professor Carlos Roberto Beleti Junior 
sugeriu que dada a ausência significativa de membros que participaram da referida 
reunião, seria adequado adiar a aprovação da Ata postergando a mesma para 

óxima reunião ordinária de número 44ª. A sugestão foi acolhida 
pelos membros do colegiado sendo o encaminhamento APROVADO por 

Ordem do dia: 1) CALENDÁRIO DE REUNIÕES DO COLEGIADO
Carlos Roberto Beleti Junior apresentou como se desenvolverá o 

calendário de reuniões, partindo do encontro do dia 28 (quinta-feira) os próximos se 
sucederão seguindo a ordem de rodízio do dia da semana sempre ao final do mês. 
O colegiado irá formalizar o calendário com as respectivas datas no próximo 
encontro. O encaminhamento foi APROVADO por unanimidade.  
ACADÊMICO GRR2019:  O professor Carlos Roberto Beleti Junior retomou

, não vencido na última reunião, uma vez que não
indicação do professor que ficará responsável pela orientação acadêmica da turma 

se que apenas dois professores do colegiado não estão com este 
professor Carlos Roberto Beleti Junior e o professor 

. O primeiro, professor Carlos Roberto Beleti Junior alegou 
de frentes de trabalho, inclusive enumerando as comissões que participa 

na instituição. Portanto, não teria condições de acumular mais esta demanda. O 
Rodrigues Mansanera não estava presente. Deu

discussão sobre quais seriam as ações e responsabilidades para deliberar sobre a 
indicação para orientar a turma. O Técnico Adm. Yhann Hafael Trad Perandré, pediu 
vista deste ponto, a fim de buscar maiores informações sobre os aspectos que 

meiam a questão e se propondo a apresentar parecer na próxima reunião. O 
pedido foi aceito pelo presidente da reunião, professor Carlos Roberto Beleti Junior.

SEMANA ACADÊMICA DA LICENCIATURA EM COMPUTAÇÃO
ALTERAÇÃO DE DATA: Os representantes discentes no colegiado apresentaram 
um esboço do que está previsto para a Semana Acadêmica. Também expuseram o 
pedido ao colegiado de que fossem sensíveis à participação dos alunos no evento. 
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ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 
COMPUTAÇÃO, REALIZADA NO DIA 28 DE MARÇO DE 

de dois mil e dezenove, às quinze horas e 
minutos, no auditório do bloco A, no prédio da UFPR, Campus Avançado em 

se o colegiado do curso de Licenciatura em Computação. A 
Carlos Roberto Beleti 

ipação dos docentes: Robertino Mendes Santiago Junior, Rodrigo 
. Ainda presente o Técnico em Assuntos Educacionais 

Yhann Hafael Trad Perandré e os 
ndré Luis Czekalski Silva. 

Adriano Rodrigues Mansanera, Alexandre 
Carlos Eurico Galvão Rosa, Maytê Gouvêa 

Expediente: Aprovação Ata 42ª 
O presidente da reunião, professor Carlos Roberto Beleti Junior 

sugeriu que dada a ausência significativa de membros que participaram da referida 
reunião, seria adequado adiar a aprovação da Ata postergando a mesma para 

óxima reunião ordinária de número 44ª. A sugestão foi acolhida 
pelos membros do colegiado sendo o encaminhamento APROVADO por 

CALENDÁRIO DE REUNIÕES DO COLEGIADO: 
Carlos Roberto Beleti Junior apresentou como se desenvolverá o 

feira) os próximos se 
sucederão seguindo a ordem de rodízio do dia da semana sempre ao final do mês. 

calendário com as respectivas datas no próximo 
encontro. O encaminhamento foi APROVADO por unanimidade.  2) ORIENTADOR 

Carlos Roberto Beleti Junior retomou a 
, não vencido na última reunião, uma vez que não houve a 

indicação do professor que ficará responsável pela orientação acadêmica da turma 
se que apenas dois professores do colegiado não estão com este 

Carlos Roberto Beleti Junior e o professor   Adriano 
. O primeiro, professor Carlos Roberto Beleti Junior alegou 

as comissões que participa 
na instituição. Portanto, não teria condições de acumular mais esta demanda. O 

não estava presente. Deu-se, então, uma 
discussão sobre quais seriam as ações e responsabilidades para deliberar sobre a 

Yhann Hafael Trad Perandré, pediu 
r maiores informações sobre os aspectos que 

meiam a questão e se propondo a apresentar parecer na próxima reunião. O 
pedido foi aceito pelo presidente da reunião, professor Carlos Roberto Beleti Junior.  

SEMANA ACADÊMICA DA LICENCIATURA EM COMPUTAÇÃO E 
Os representantes discentes no colegiado apresentaram 

um esboço do que está previsto para a Semana Acadêmica. Também expuseram o 
pedido ao colegiado de que fossem sensíveis à participação dos alunos no evento. 
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O colegiado, através do professor 44 

apoiador do evento e fez45 

posterior. As datas apresentadas pelos representantes disce46 

dia 17 de maio, sendo a alteração de data APROVADA por unanimidade. 47 

INDICAÇÃO DE DOCENTE PARA PARTICIPAR COMO REPRESENTANTE DO 48 

CURSO DE LICENCIATURA EM COMPUTAÇÃO DA 1ª EDIÇÃO 49 

CURSOS DOS CAMPI AVANÇADOS DA UFPR.50 

Junior apresentou o ponto sugerindo o nome do professor 51 

para representar o curso na organização do referido evento. Sendo o nome do 52 

professor Alexandre Prusch 53 

REFERENDUM - AFASTAMENTO PARA PARTICIPAÇÃO DE BANCA DE 54 

MESTRADO DO PROFESSOR RODRIGO CLEMENTE THOM DE SOUZA NA UEL 55 

EM LONDRINA, EM 29/03/201956 

banca de mestrado do professor Rodrigo Clemente Thom de Souza na UEL em 57 

Londrina, em 29/03/201958 

PROJETO LICENCIAR "POR DENTRO DO COMPUTADOR: UMA EXPERIÊNCIA 59 

DE POPULARIZAÇÃO DA ARQUITETURA DE COMPUTADORES, FASE II"60 

referendum - projeto Licenciar "Por dentro do computador: uma ex61 

popularização da arquitetura de computadores, fase II"62 

unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o 63 

Roberto Beleti Junior às dezes64 

qual eu, Rafael Policeno65 

pelo presidente e demais presentes.66 

Presidente – Prof. Carlos Roberto Beleti Junior

Secretário – Rafael Policeno de Souza

Docente – Robertino Mendes Santiago

Docente – Rodrigo Clemente Thom de Souza

Téc. Adm.: . – Yhann Hafael Trad Perandré

Discente – Daiane Cristina Mendes Gonçalves

Discente – André Luis Czekalski 
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O colegiado, através do professor Carlos Roberto Beleti Junior, se pronunciou como 
fez recomendação de dispensa das aulas para reposição 

posterior. As datas apresentadas pelos representantes discentes foram do dia 14 ao 
sendo a alteração de data APROVADA por unanimidade. 

INDICAÇÃO DE DOCENTE PARA PARTICIPAR COMO REPRESENTANTE DO 
CURSO DE LICENCIATURA EM COMPUTAÇÃO DA 1ª EDIÇÃO 
CURSOS DOS CAMPI AVANÇADOS DA UFPR. O professor Carlos Roberto Beleti 

o ponto sugerindo o nome do professor Alexandre Prusch Züge
para representar o curso na organização do referido evento. Sendo o nome do 

Alexandre Prusch Züge APROVADO por unanimidade. 
AFASTAMENTO PARA PARTICIPAÇÃO DE BANCA DE 

MESTRADO DO PROFESSOR RODRIGO CLEMENTE THOM DE SOUZA NA UEL 
EM LONDRINA, EM 29/03/2019: Ad referendum - Afastamento para participação de 
banca de mestrado do professor Rodrigo Clemente Thom de Souza na UEL em 

ndrina, em 29/03/2019 foi APROVADO por unanimidade. 6) AD REFERENDUM

PROJETO LICENCIAR "POR DENTRO DO COMPUTADOR: UMA EXPERIÊNCIA 
DE POPULARIZAÇÃO DA ARQUITETURA DE COMPUTADORES, FASE II"

projeto Licenciar "Por dentro do computador: uma ex
popularização da arquitetura de computadores, fase II" foi APROVADO por 

Nada mais havendo a tratar, o presidente da reunião
às dezesseis horas e cinco minutos, encerrou a reunião, da 

eu, Rafael Policeno de Souza, lavrei a presente Ata, que vai assinada por mim, 
e demais presentes. 

Carlos Roberto Beleti Junior: _____________________________

Policeno de Souza: ________________________________

Robertino Mendes Santiago Junior: ______________________________

Rodrigo Clemente Thom de Souza: ______________________________

Hafael Trad Perandré: ________________________________

Daiane Cristina Mendes Gonçalves: _____________________________

André Luis Czekalski Silva: ________________________________
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, se pronunciou como 
recomendação de dispensa das aulas para reposição 

ntes foram do dia 14 ao 
sendo a alteração de data APROVADA por unanimidade. 4) 

INDICAÇÃO DE DOCENTE PARA PARTICIPAR COMO REPRESENTANTE DO 
CURSO DE LICENCIATURA EM COMPUTAÇÃO DA 1ª EDIÇÃO DA FEIRA DE 

Carlos Roberto Beleti 
Alexandre Prusch Züge 

para representar o curso na organização do referido evento. Sendo o nome do 
por unanimidade. 5) AD 

AFASTAMENTO PARA PARTICIPAÇÃO DE BANCA DE 
MESTRADO DO PROFESSOR RODRIGO CLEMENTE THOM DE SOUZA NA UEL 

Afastamento para participação de 
banca de mestrado do professor Rodrigo Clemente Thom de Souza na UEL em 

AD REFERENDUM - 
PROJETO LICENCIAR "POR DENTRO DO COMPUTADOR: UMA EXPERIÊNCIA 
DE POPULARIZAÇÃO DA ARQUITETURA DE COMPUTADORES, FASE II"Ad 

projeto Licenciar "Por dentro do computador: uma experiência de 
foi APROVADO por 

presidente da reunião, professor Carlos 
eis horas e cinco minutos, encerrou a reunião, da 

, lavrei a presente Ata, que vai assinada por mim, 

_____________________________  

___________________________________  

______________________________  

______________________________  

________________________________  

_____________________________  

____________________________________  


